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Cu ocazia Zilei Poliţiei Române, Facultatea de Poliţie din cadrul Academiei de Poliţie „Alexandru 

Ioan Cuza” Bucureşti a organizat şi desfăşurat exerciţii aplicative/practice în colaborare cu specialiştii din 

cadrul structurilor operative ale Poliţiei Române (Serviciul pentru Intervenţii şi Acţiuni Speciale din 

cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române şi Serviciul pentru Acţiuni Speciale din cadrul Direcţiei 

Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti). Exerciţiile practice au constat în simularea unei acţiuni de 

prindere în flagrant a unor traficanţi de droguri, simularea unei răpiri de persoane, urmărirea şi 

interceptarea în trafic a unui autovehicul suspect, precum şi simularea unei luări de ostatici şi a negocierii 

şi intervenţiei structurilor specializate în astfel de cazuri. De asemenea, programul a cuprins şi activităţi 

cultural-artistice realizate de către studenţii Facultăţii de Poliţie. 

La acest eveniment au participat, pe lângă invitaţi din cadrul structurilor Ministerului Afacerilor 

Interne, studenţi şi cadre didactice ale Facultăţii de Poliţie, precum şi aproximativ 300 elevi din cadrul 

instituţiilor de învăţământ, activitatea fiind apreciată în mod pozitiv. Cu aceeaşi ocazie, au fost prezentate 

de către structurile operative ale Inspectoratului General al Poliţiei Române armamentul specific şi 

echipamentele pentru intervenţii pirotehnice utilizate în cadrul misiunilor operative.  

Invitații s-au putut bucura de momente speciale, în premieră pentru ziua armei în Academia de 

Poliție, organizate sub coordonarea domnului Prorector comisar-șef de poliție, conf.univ.dr. Ciprian 

CONSTANTIN şi a domnului conf.univ.dr. comisar de poliţie Cristian-Eduard ŞTEFAN, împuternicit 

Decan al Facultăţii de Poliţie.  

La sfârșitul demonstrațiilor, studenții Facultății de Poliție au pregătit o surpriză tuturor celor 

prezenți, și au strigat în cor : LA MULȚI ANI, POLIȚIA ROMÂNĂ! 
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